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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 05 DE JUNHO DE 
2017. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Samuel Farah (Dr. 
Samuel) e Sebastião Ferreira (Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
VEREADORES AUSENTES: Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 13ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  22/05/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- Foram lidas algumas correspondências enviadas a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Leitura das Correspondências. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 120/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, do Ofício OFC.DR.8-
002/2017 do Departamento de Estradas de Rodagem-DER, dos Ofícios Nº 187/2017 e 191/2017 do Ministério do 
Desenvolvimento Social e Agrário e do Ofício Nº 268/2017 do Ministério das Cidades; encaminhando respostas de 
requerimentos e ofícios feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e 
documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-32/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas dos mês de ABRIL de 2017; bem como, o Relatório Balanço Orçamentário, 
o Relatório Balanço Orçamentário por subfunção, o Relatório da Execução Orçamentária, o Relatório da Receita 
Corrente Líquida, o Relatório do Resultado Nominal, o Relatório do Resultado Primário, o Relatório dos Restos a 
Pagar, o Relatório da Gestão Fiscal, o Relatório das Despesas com Pessoal, o Demonstrativo Arrecadação 
Quadrimestral, o Demonstrativo de Saldos Bancários e o Demonstrativo da Dívida Ativa; referentes ao 2º 
Bimestre/2017 ou 1º Quadrimestre/2017. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e 
documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício U.R.-6 nº 43/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-1026/026/15. (cópia fornecida, via e-mail, aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 
 

ENTREVISTA COM O SECRETÁRIO DA SAÚDE E DO MEIO AMBIENTE: 
 

 Em atendimento ao pedido do Vereador Luiz Fernando Riu, feito na 12ª Sessão Ordinária de 22/05/2017, para fazer 
um ofício convidando o Secretário Municipal da Saúde e o Secretário Municipal do Meio Ambiente para virem a esta 
Casa de Leis prestarem esclarecimentos sobre a questão da zoonose e da castração de animais em nosso município; o 
Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira convidou o Secretário da Saúde Fernando Pascoal Saud Fregonezi e o 
Secretário do Meio Ambiente Mário Roberto Meloni para subirem ao Plenário, a fim de prestarem os devidos 
esclarecimentos aos nobres vereadores.  

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 012/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16 DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 013/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DE CARGOS, CONSTANTES 
DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 014/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 
A ELABORAÇÃO DA LEI   ORÇAMENTÁRIA DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 015/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.” 

 

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2017 do Executivo “ACRESCENTA PARÁGRAFOS AO 
ARTIGO 3º DA LEI COMPLEMENTAR Nº 01 DE 16 DE JANEIRO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE 
CONDIÇÕES ESPECIAIS DE PARCELAMENTO DE CRÉDITO TRIBUTÁRIO INSCRITO OU NÃO EM 
DÍVIDA ATIVA, PARA PERMITIR O INGRESSO NO PROGRAMA DE SERVIDOR PÚBLICO, POR DANO 
CAUSADO AO PATRIMÔNIO PÚBLICO.”  

 

 PROJETO DE EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 001/2017 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Ana 
Luísa Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Lindenilton da Silva Ganda, Luiz Fernando Riul, Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro e Samuel Farah, “ACRESCENTA O ARTIGO 140-A NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS”. (votação em dois turnos com interstício de 10 dias) 

 
OBS.: Os referidos projetos serão encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 06/06/17. 
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- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura dos requerimentos, indicações e 
demais proposituras, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, indicações e moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 30/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a execução da pavimentação asfáltica do bairro Jardim 
Sarandy, localizado no Distrito de Jurucê. 

 

 REQUERIMENTO Nº 31/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão para a colocação dos postes de iluminação 
pública na Avenida Alfredo Vilela, no lado que ainda está às escuras. 

 

 REQUERIMENTO Nº 32/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis quais os serviços feitos pela CPFL na cidade de 
Jardinópolis e em Jurucê, relacionados com a colocação de braços de luz e postes, nos anos de 2016 e 2017, e quais 
são as autorizações da prefeitura para fazer no ano de 2017, bem como informe quais os pedidos pendentes na 
prefeitura. 

 

 REQUERIMENTO Nº 33/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão para a execução de serviços visando 
resolver o problema de água parada existente na Rua Mário Fregonesi, esquina com a Rua Tenente José Ramos. 

 

 REQUERIMENTO Nº 34/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis quando será feita a passagem de água na Rua Mário 
Fregonesi, ao lado da UBS “Dr. Pedro Saud”, localizada no bairro Vila Reis. 

 

 REQUERIMENTO Nº 35/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis quando será solucionado o problema do mau cheiro 
existente no bairro Aroeira e que se espalha até à Avenida Pedro Brigliadori, proveniente da caixa de esgoto daquele 
bairro. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 212/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
adoção das medidas necessárias, junto a seus assessores, para observação e cumprimento dos prazos para entrega de 
documentos junto aos órgãos competentes. 

 

 INDICAÇÃO Nº 213/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que providencie as melhorias necessárias na Estrada Vicinal José Riul, tendo em vista o aumento do fluxo de tráfego 
na vicinal decorrente da Festa de São Pedro e da duplicação da rodovia Doutor Arthur Costacurta. 

 

 INDICAÇÃO Nº 214/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
que acione o departamento competente a fim de colocar mão única na Rua Nicolau Giudice, localizada em frente à 
EMEI Professora Geny Martins Costacurta. 

 

 INDICAÇÃO Nº 215/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de podar as árvores existentes na Praça Francisco 
Diogo, localizada em frente à Rua Yocio Kinsui e Yassuka Inada, 448. 
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 INDICAÇÃO Nº 216/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de roçar o terreno localizado na Rua Francisco Júlio, ao 
lado do número 85, na Vila das Mangueiras. 

 

 INDICAÇÃO Nº 217/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à troca da lâmpada do poste existente na Rua José 
Bertine, 81. 

 

 INDICAÇÃO Nº 218/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar o buraco existente na Rua Miguel Ângelo 
Furlan, em frente ao número 213. 

 

 INDICAÇÃO Nº 219/2017, de autoria dos Vereadores José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Luis Gustavo de Souza 
(Gustavo Sabá), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo) e André Luiz Zanata, em que indicam ao Senhor Prefeito que seja 
implantado em nosso município o programa Via Rápida Empresa. 

 

 INDICAÇÃO Nº 220/2017, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Cleber Tomaz de 
Camargos (Cleber bicicletaria), Mateus Signorini e Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indicam ao Senhor Prefeito 
a construção de um calçadão no canteiro central da Avenida Prefeito Newton Reis, a partir do Condomínio que está 
sendo construído próximo à saída para Brodowski, sentido Vicinal José Riul. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 115/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), de Aplausos e Reconhecimento ao 
Reverendíssimo Padre MARCELO LUIZ MACHADO, pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo na Paróquia 
São Pedro Apóstolo, do distrito de Jurucê. 

 

 MOÇÃO Nº 116/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VANDERLEI ANTÔNIO DE AGUIAR, ocorrido no dia 19 maio de 
2017, aos 49 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 117/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor GUIDO MOI, ocorrido no dia 22 maio de 2017, aos 80 anos de idade, 
em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 118/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JACINTO CINTRA, ocorrido no dia 16 de maio de 2017, aos 88 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 119/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora DINAH BUENO DE CAMARGO BALDINI, ocorrido no dia 19 de 
maio de 2017, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 120/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora APARECIDA MARIANO LOPES, ocorrido no dia 25 de maio de 
2017, aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 121/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
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Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ALEX CÂNDIDO DE CARVALHO, ocorrido no dia 26 de maio de 
2017, aos 33 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 122/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora REGINA MARCON PASSAGLIA, ocorrido no dia 27 de maio de 
2017, aos 90 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 123/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Aplausos e 
Reconhecimento à IGREJA MINISTÉRIO RIO DE MILAGRES, pelos relevantes serviços prestados voluntariamente 
às comunidades do bairro Vila Reis e dos localizados ao redor, há 16 anos. 

 

 MOÇÃO Nº 124/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOAQUIM LOPES DOS SANTOS, ocorrido no dia 31 de maio de 
2017, aos 94 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para fazer um ofício convidando a responsável pelo Setor 
de Vetores (Sra. Renata) para vir a esta Casa prestar esclarecimentos aos nobres vereadores. Alegando que os 
funcionários do referido setor estão, praticamente, jogados e encostados e sem apoio nenhum. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para fazer uma indicação verbal ou ofício ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário da Saúde para que retire todas as placas de indicação “Hospital Municipal Neli Balan 
Jacomini”, porque não é um hospital. Lamentando que chega de enganação da população de Jardinópolis, que a 
população de Jardinópolis não merece ser enganada por mais quatro anos. Lembrando que o Sr. José Jacomini fez uma 
lei e a lei era “Unidade Mista”; ou seja, ele fez a lei e ele mesmo contrariou a lei colocando “Hospital Municipal”.  

 

- O Vereador André Zanata fez um requerimento verbal à Secretaria da Saúde, por conta do PROJETO DE LEI Nº 
013/2017 do Executivo que está dando entrada na Casa sobre alguns cargos que estão elevando o número de vagas, 
pedindo para que enviem a esta Casa a demanda que existe hoje e o número de atendimentos (pelo menos aproximado) 
que é feito por esses profissionais dos cargos de Auxiliar Odontológico, Técnico de Enfermagem, Técnico de Farmácia, 
Farmacêutico e Enfermeiro? Para a gente ter certeza da viabilidade e, principalmente, da necessidade desses 
profissionais em cada área. 
 

- O Vereador André Zanata fez uma indicação verbal à Secretaria Municipal de Esportes e Lazer para que seja feito 
um censo municipal dos nossos atletas e que seja feito um módulo para cadastrar esses atletas dentro do site da 
Prefeitura. Argumentando que, a partir do momento que a gente começar a cadastrar esses atletas, a gente vai ter uma 
dimensão melhor para fazer planos, tanto de orçamento para o ano que vem, quanto de quanto está evoluindo esses 
trabalhos; e que, a partir disso, o Secretário vai trabalhar mais com números e com índices mais precisos, para não ficar 
tão perdido com tantas ações que têm no Município.   
 

- O Vereador André Zanata fez uma indicação verbal à Secretaria da Saúde para que seja feito um censo dos animais 
(não só dos animais de rua) em nossa cidade, no mesmo padrão do censo dos atletas. Argumentando que a gente sempre 
fala de maneira genérica, se fala que tem muito (Muito, quanto?); que, se a gente não souber que ponto que a gente vai 
partir, a partir de quanto que a gente está falando, não quantificar isso, a gente não consegue gerir isso de maneira 
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eficiente; e isso é preocupante para uma gestão que está falando de dinheiro público. Sugerindo que, se não tiver 
efetivo, pode-se buscar uma pareceria com algum clube de serviço ou alguém que tenha disponibilidade para ajudar; 
que, com esse mesmo sistema que a gente já tem na Prefeitura, dá para criar um módulo dentro da Secretaria da Saúde e 
fazer esse censo.  
 

- O Vereador André Zanata fez uma indicação verbal à Secretária de Cultura para que, nos eventos públicos que nós 
tivermos, que seja criada uma campanha para arrecadação de ração e não só arrecadação de alimentos; de repente, um 
percentual. Argumentando que o quê o Vereador Xotô falou aqui, realmente, é preocupante; que ele conversou com a 
Dona Mafalda, outro dia, e ela falou que gastou R$ 1.700,00 num mês com os animais; que ele acha que não custa nada 
a Prefeitura ajudar, já que vai contar ajuda de terceiros; e, aí, fica à disposição de cada um que quer ajudar.   
 

- O Vereador André Zanata fez uma indicação verbal à Secretaria da Saúde sugerindo para que, do mesmo jeito que 
existe a “Saúde na Família” com os médicos de humanos, pegue um desses três veterinários aí que está “oscilando” 
(porque, se não castra e se não tem trabalho, não está praticamente trabalhando) e, de repente, consiga fazer um ciclo 
em focos de cuidadores para fazer atendimento domiciliar. 
 

- O Vereador André Zanata fez um requerimento verbal para o Jurídico da Prefeitura e para a Assistência Social (à 
Natália) perguntando se existe a viabilidade, dentro da legalidade, do atleta Raul Bryan Luca (que veio aqui hoje pedir 
ajuda para uma viagem internacional, a fim de participar de um campeonato de karatê), receber esse investimento de 
outra pasta, que não a pasta do Esporte? Se sim, qual que seria o formato desse amparo? Argumentando que, um atleta a 
nível mundial, numa cidade como a nossa abandonada ao esporte há tanto tempo, é louvável; que, no seu ponto de vista, 
o mesmo não merece só viagem, merecia uma estátua no Centro Esportivo. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que providencie 
novamente o engenheiro responsável pela Secretaria de Obras ou um engenheiro responsável para a visita técnica da 
primeira ponte da vicinal José Riul, a fim de dar uma analisada naquela ponte para não ter problemas futuros. 
Argumentando que está alertando porque o problema é sério, que está uma coisa grave; e que agora, com a duplicação 
da Arthur Costacurta e com a Festa de São Pedro, vai aumentar o fluxo de veículos ali. Lembrando que em junho do 
ano passado, o nobre Vereador Fofo foi abordado por um engenheiro especializado em rodovias; e foi constatado na 
primeira ponte da estrada vicinal José Riul, no sentido Jardinópolis – Jurucê, um problema sério no aterro da cabeceira 
da ponte, no encabeçamento da laje da ponte, com recalque no solo e risco de aumento em decorrência de água e chuva 
e consequente risco de graves acidentes; sendo que, na época, o Vereador Fofo fez um requerimento ao Prefeito (na 
época, o José Jacomini) e o engenheiro de obras da Prefeitura (o Rafael) foi lá e deu o laudo dele; e, hoje, ele foi 
cobrado por dois munícipes, já constatando que a cada dia está ficando pior. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 011/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16 DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
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Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emenda, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado com emenda por 12 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 002/2017 do Legislativo, de autoria do Vereador Lindenilton da 
Silva Ganda, “INSTITUI O ‘DIA DO ATLETA’ NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.”: 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
juntamente com o projeto, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, juntamente com o projeto, aprovados em bloco por 12 votos a 
favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2017, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara, que “DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EXECUTIVO, REFERENTE AO EXERCÍCIO 
DE 2015.”: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------- 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 30/2017 a Nº 35/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 115/2017 a Nº 124/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
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Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos órgãos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


